
Kommunalwahl 2004, 2014 Gemeinderat

Berechnung der Sitzverteilung für den Gemeinderat, Anzahl der Sitze: 20

Parteien /

Wählergruppe

CDU 2.905

DIE LINKE 1.869

SPD 893

FDP 311

UWK 1.938

Pro Kabelsketal 1.133

Gesamt 9.049

Verteilung der Sitze: Anzahl der Gemeinderäte x Stimmen pro Partei / Gesamtanzahl der gültigen Stimmen

CDU DIE LINKE SPD FDP UWK Pro Kabelsket. Kontrollsumme

Berechnung der 

Verhältniszahl
6,421 4,131 1,974 0,687 4,283 2,504 20,000

Sitze nach ganzen 

Zahlen (wird berechnet)
6 4 1 0 4 2 17

Weitere Sitze nach 

Zahlenbruchteilen 
(per Hand eingeben)

1 1 1

Gesamtzahl der 

Sitze 6 4 2 1 4 3 20

Stimmenzahl

Kabelsketal, den 26.05.2014, 09:28


